

2016年5月20日

## 我們如何看待社會的正義

作者：亞設·因崔特(Asher Intrater)



當我們問起這個問題，“作為信徒的我們在社會中扮演什麼角色呢？”答案會呈現兩極化：

一種是僅僅傳福音和禱告，但未有任何對社會產生影響的實際行動。

另一種極端是盡其所能地控制社會各個層面。

我們的觀點是這兩種的折衷：

1. 我們的第一使命是禱告，講道，培養聖徒和建立教會
2. 我們的呼召並不是作為一種宗教政治團體來控制政府機構
3. 我們的呼召是基於聖經的道德與價值觀念來影響社會。

耶穌教訓我們，應該作“鹽”和“光”，追求公平和正義。當第七號角響起時，我們將看到最後的啟示“世上的國已成了我們主和祂所立的基督的國了....（啟示錄 11:15）”這種全地的掌控要等到耶穌再臨才會出現；無論如何，我們現在能做的就是盡可能地提供正面的影響直到基督再來。

道德模範是自身個人的，而社會公義是源於當地教會的影響。

什麼是道德模範？

1. 你的老闆知道你不会偷錢
2. 你的朋友知道你不会欺騙
3. 你鄰居的妻子知道你不会偷情
4. 一般來說就是作為耶穌活在地上的榜樣，並不是光說不練。

什麼是社會公義的例子？

1. 通過教育、醫療和慈善機構來幫助貧窮和需要的
2. 支持政府系統中公義的立法機構、領導者和候選人
3. 保護我們的社會遠離色情、虐童、人口販賣等毒瘤
4. 支持警察、法官和軍隊與罪犯、恐怖分子和腐敗鬥爭
5. 總之就是把天國的價值觀帶進我們的社會中

作為信徒，我們有這兩方面的呼召；作道德模範和維護社會的正義，盡力在耶穌再來前對我們的社會作最大的影響。

---

## 戰略夥伴關係

作者：Daniel Juster

我們和 Mike Bickle 以及堪薩斯城的事工最早可以追溯到 1990 年。由 John Wimber 幫我們聯繫上的。在那時，他們的事工稱為堪薩斯城團契。十年後，基於 1984 年 Mike Bickle 最初獲得的先知性的異象，國際禱告殿(International House of Prayer, IHOP)成立了。在這個異象裡 Mike 牧師被呼召作為一個禱告運動的催化劑，將帶領 1 億人為以色列的救贖禱告。在那時我自己亦是國際禱告殿的一份子，也為彌賽亞猶太信徒的復興的重要性作宣傳。藉此契機，Asher Intrater、Eitan Shishkoff 和我一起作為主要主持人，領導了年度以色列法令特會(Israel Mandate Conferences)。



亞設和我在最近的“聚焦以色列(Israel Intensive)”特會，針對教會和末日的定義，有著重要的陳述。亞設的信息非常強力。然而，在這次特會中我認為更重要的是資深的國際禱告殿團隊和復興以色列創始團隊的對話。我個人認為，我們將擴展更深的夥伴關係。這對我們是非常的重要，因為我們的事工靠的是禱告，而我們有國際禱告殿的強力禱告支持。另外，受國際禱告殿的影響，更深化了我們禱告和代禱的文化形成。

我相信通過上周的信息你將會深受祝福，下面是我分享的第一條信息，題目是“你的身份和命定與以色列的使命校直”

[請點擊這裡](#)

---

## 東亞退修會回顧

作者：Cody Archer

我們史上第一次，於 5 月 1- 4 日在泰國曼谷舉行的復興以色列東亞領導退修會，是如此至關重要並超乎我們的期望。有 9 個國家代表出席，包括我們的泰國翻譯團隊、編輯、牧師和夥伴們。駐地在以色列，作為國際大家庭之一的我們，感到彼此關係更加深入合一了，並更多瞭解彼此的需求。



我們被“復興泰國”團隊深受鼓舞，這個團隊在 Mark 和 Felicity 的帶領下，為大量曼谷的巴基斯坦難民服事，烏爾都語(Urdu)的教會也在他們的努力下建立了。他們事工（包含一個服務難民子女的走讀學校）財務方面的需求在過去一年來激增，我們想請您更多地瞭解他們的事工並播下財務方面的捐獻。請訪問他們的網站：<http://www.revivethailand.com>

對以色列來說，泰國是一個非常特殊的國度。每年有越來越多的以色列人來泰國旅遊(大概 12 萬以色列人)，遠比去其他國家的還多。在一個輕鬆的環境中，有更多向以色列人傳福音的機會。另一方面，有大概 25000 名泰國人正在以色列工作和生活，主要從事農業。以色列大部分的水果和蔬菜都是由泰國人的手採摘，正應驗了以賽亞 61：5 的預言

“那時，外人必起來牧放你們的羊群；  
外邦人必作你們耕種田地的，  
修理葡萄園的。”

Areil 牧師和我在 3 個不同的教會講道，我們被泰國信徒支持以色列的熱心深受鼓舞。

觀看其中一場講道，請看下節

---

## 列國將會攻擊耶路撒冷



在這篇信息裡 Cody Archer 分享了撒迦利亞書最後一章中一個將在末日發生的事件---列國將一起來進攻耶路撒冷和猶太人。為什麼會這樣？這樣做的動機是什麼？您想知道的話請觀看這則有泰語翻譯的英文講

道。請[點擊這裡！](#)

---

## 如何閱讀聖經？

想知道怎樣閱讀你的聖經嗎？請觀看這篇亞設. 因崔特牧師的講道，並學習怎樣閱讀聖經。觀看英文講道，[請點擊這裡！](#)



---

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息